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Önkormányzati sajtótájékoztató 

Megjelentek a községi mezőgazdasági pályázatok
A mezőgazdaságot a magyarkanizsai önkormányzat kiemelt gazdasági ágazatként kezeli, ezért lehetőségeihez mérten igyekszik tá-

mogatni annak fejlesztését. A közelmúltban a Magyarkanizsai Községi Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Költségvetési Pénzalap nyolc 
pályázati vonalat hirdetett meg, amelyeken 5 millió dinár vissza nem térítendő támogatást ítél oda a községben bejegyzett gazdáknak, jogi 
személyeknek illetve mezőgazdasági civil szervezeteknek. 

A sajtótájékoztatón Huzsvár Ervin a Községi Tanács gazdasági és mezőgazdasági megbízottja elmondta, hogy a pályázati vonalak a 
szarvasmarhák megtermékenyítésére, a biotermesztés serkentésére, a mezőgazdasági hitelek kamatainak részbeni fedezésére, mézanalízis-
re, a mezőgazdasági termények biztosításának támogatására, a jószágtetemek elszállítási költségeinek fedezésére valamint mezőgazdasági 
gépek és berendezések vásárlására vonatkoznak, de támogatják a mezőgazdasági civil szervezetek tagjainak kiállításokra, szakmai rendez-
vényekre való eljutását is. A pályázati vonalak részletes leírása Magyarkanizsa honlapján (www.kanjiza.rs) található, ahonnan letölthető a 
pályázati dokumentáció és a kitöltendő űrlap is.

Huzsvár Ervin kiemelte, hogy a gépek és berendezések vásárlására meghirdetett pályázati vonalat két részre osztották. Az egyik támo-
gatott vonal a tej és tejtermékek hűtésére és tárolására szolgáló berendezések beszerzésére vonatkozik, ahol a beszerzési ár 80 százalékára 
lehet pályázni, legtöbb 200.000 dinárig. A másik a gyümölcs, a szőlő és a zöldségfélék piaci előkészítésének a gépesítését, például cso-
magoló- vagy tisztítóberendezések vásárlását teszi lehetővé, ahol a támogatás mértéke ugyancsak az ár 80 százaléka lehet, a pályázónként 
kapható legnagyobb összeg 300.000 dinár. Ezeken a pályázatokon jogi személyek is részt vehetnek, és itt előszámlával is lehet pályázni. 
Az egyetlen feltétel ennél is, hogy a támogatást igénylő termelőnek nem lehet jövedelemadó-tartozása.  

A pályázati dokumentáció a városháza 22-es irodájában is átvehető. A jelentkezéseket postai úton vagy személyesen az ügyfélfogadó 
irodában adhatják át. A pályázatokat 2016. november 15-ig fogadják.
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